
Ata da 19ª. Sessão Ordinária, da 4ª. Sessão Legislativa, da 16ª. Legislatura.
Aos 07 (sete) dias do mês de junho de 2016, às 9:53 horas (nove horas e
cinquenta e três minutos), na Sala Vereador Raimundo de Almeida Lima, à
Rua Maurício Barbosa Tavares Elias, nº. 314, presente o Sr. Presidente
Paulo Kenji Sasaki, que solicitou a Vereadora Aline Borges Alves de Moraes
- 1ª. Secretária proceder a chamada dos Srs. Vereadores e Vereadoras
constando-se presentes:- Israel de Castro, Devanir Candido de Andrade,
Aline Borges Alves de Moraes, Dalberon Arrais Matias, Odir Vieira Bastos,
Paulo César Dias de Moraes, Pedro Luiz Ferreira e Rozi Aparecida
Domingues Soares Machado. Ausentes os Vereadores Leôncio Ribeiro da
Costa, Abel Rodrigues de Camargo, Jair Marmelo Cardoso de Oliveira, Jodi
Tanaka, Luiz Carlos de Carvalho e Rodrigo de Lima. Ato contínuo o Sr.
Presidente declarou:- "Sob a proteção de Deus e das Leis em vigor"; Declaro
aberta a presente Sessão Ordinária da Câmara Municipal da Estância
Turística de Ibiúna. Nesse intervalo o Sr. Presidente esclareceu que a
Sessão Ordinária seria realizada sem a gravação em audio em virtude da
falta de energia elétrica desde às 15:00 horas do dia 06 de junho de 2016
devido as fortes chuvas que vem ocorrendo nos últimos dias no município de
Ibiúna e região. Após o Sr. Presidente solicitou ao Vereador Dalberon Arrais
Matias nos termos regimentais proceder a leitura de um trecho da "Bíblia
Sagrada". Feito a leitura do trecho da "Bíblia Sagrada" o Sr. Presidente
solicitou a 1ª. Secretária proceder a leitura da Ata da Sessão Ordinária do
dia 01 de junho de 2016. Terminada a leitura da ata o Sr. Presidente colocou

. para retificação ou impugnação da Ata lida. Nenhum Vereador querendo
retificar ou impugnar a Ata lida o Sr. Presidente colocou em votação a ata
sendo aprovada por nove votos favoráveis e seis ausências dos Vereadores
Jair Marmelo Cardoso de Oliveira, Dalberon Arrais Matias, Leôncio Ribeiro
da Costa, Luiz Carlos de Carvalho, Paulo César Dias de Moraes e Rodrigo
de Lima. Nesse intervalo o Sr. Presidente comunicou aos Srs.
Vereadores(as) que o expediente da Sessão Ordinária será reduzido em
trinta minutos nos termos do Artigo 192 do Regimento Interno, em virtude
que estava inscrito para deliberação na Ordem do Dia em primeira
discussão e votação o Projeto de Lei nº. 362/2016 que "Dispõe sobre as
diretrizes orçamentárias para elaboração da Lei Orçamentária de 2017, e dá
outras providências". A seguir o Sr. Presidente passou a leitura de
expedientes recebidos do Sr. Prefeito a saber:- Mensagem nº. 044/2016
encaminhando o Projeto de Lei nº. 376/2016. Após o Sr. Presidente passou
a expedientes protocolados na Secretaria da Câmara a saber:- Balancete da
Receita e Despesa do mês de maio de 2016. A seguir o Sr. Presidente
passou a expedientes recebidos de diversos a saber:- Ofício CT LLBA#01-
0276/2016 da Telefonica Vivo, sendo deferido cópias aos Vereadores Jair
Marmelo Cardoso de Oliveira e Pedro Luiz Ferreira;- Ofício nº. 135/2016/CE
da Comissão de Educação, Cultura e Esporte do Senado Federal, sendo
deferido cópia ao Vereador Jair Marmelo Cardoso de Oliveira e Pedro Luiz
Ferreira; e Ofício nº. 0214/2016/GIGOV/SO da Gerência Executiva de '
Governo Sorocaba - Caixa, sendo deferido cópias aos Vereadores Jair
Marmelo Cardoso de Oliveira e Pedro Luiz Ferreira. ÓS o Sr. Presidente



passou a expedientes apresentados pelos Srs. Vereadores e Vereadoras. O
Vereador Odir Vieira Bastos apresentou as Indicações nOS.320, 321, 323,
324, 325, 326 e 327/2016. A Vereadora Rozi aparecida Domingues Soares
Machado apresentou a Indicações nOS.328, 329, 330, 331, 332, 333 e
334/2016. O Vereador Jodi Tanaka procedeu a leitura da Indicação nº.
335/2016 anteriormente protocolada pelo Ex-Vereador Carlos Roberto
Marques Junior. Decorrido o prazo regimental o Sr. Presidente encerrou o
expediente. Reaberto os trabalhos na Ordem do Dia o Sr. Presidente
solicitou a 1ª. Secretária proceder a chamada regimental dos Senhores
Vereadores(as) constando-se a presença ausência do Vereador Luiz Carlos
de Carvalho. Procedida a chamada, havendo quórum, o Sr. Presidente
colocou em primeira discussão o Projeto de Lei nº. 362/2016 que "Dispõe
sobre as diretrizes orçamentárias para elaboração da Lei Orçamentária de
2017 e dá outras providências." Pela ordem usou da discussão o Vereador
Dalberon Arrais Matias. Nenhum Vereador mais querendo discutir, colocado
em primeira votação nominal o Projeto de Lei nº. 362/2016 foi aprovado por
quatorze votos favoráveis e uma ausência do Vereador Luiz Carlos de
Carvalho. Não havendo mais proposições a deliberar o Sr. Presidente
anunciou para a próxima Ordem do Dia o seguinte:- segunda discussão e
votação do Projeto de Lei nº. 362/2016 que "Dispõe sobre as diretrizes
orçamentárias para elaboração da Lei Orçamentária de 2017 e dá outras
providências." O Sr. Presidente também comunicou aos Srs. Vereadores(as)
que o expediente da próxima Sessão Ordinária será reduzido em trinta
minutos nos termos do do Artigo 192 do Regimento Interno, em virtude da
.deliberação na Ordem do Dia do projeto de diretrizes orçamentárias. Antes
de encerrar a Sessão Ordinária o Sr. Presidente a pedido do Vereador
Pedro Luiz Ferreira solicitou respeitar um minuto de silêncio pelo falecimento
do Sr. Ulisses Rolim de Freitas conhecido como Chico de Zozô. A pedido do
Vereador Devanir Candido de Andrade respeitar um minuto de silêncio pelo
falecimento do Sr. Rogério Catóia. Respeitado o minuto de silêncio, nada
mais a tratar na Ordem do Dia o Sr. Presidente convocou os Srs.
Vereadores(as) para a próxima Sessão Ordinária às 9:00 horas do dia 14 de
junho de 2016 - terça-feira, e deu por encerrada a presente Sessão de que
para constar eu, Aline Borges Alves de Moraes - 1ª.
Secretária, determinei que o Sr. Amauri Gabriel Vieira - Secretário
Administrativo, lavrasse a presente Ata, do que fiz, dou fé e assino com o Sr.
Presidente e 2º. Secretário.
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